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ATA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 51ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 50ª Sessão Ordinária realizada em 22 de 

agosto, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Adesai - 

Associação Para Desenvolvimento Educacional e Social do Adolescente: resposta - 

Requerimento 527/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito 

para que junto ao setor competente informe a possibilidade de se criar um bilhete no 

sistema de Estacionamento Rotativo Pago denominado “Zona Azul” no valor de R$ 0,50 

(cinquenta centavos), valendo pelo período de 30 minutos, além da alteração na 

aplicação da multa em casos da falta do bilhete, com o primeiro objetivo de 

conscientização. Ofício de Cetesb - Companhia Ambiental do Estado de Sao Paulo: 

resposta - Requerimento 251/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a 

CETESB- Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, no nome da 

Diretora/Presidente Patrícia Faga Iglecias Lemos, para que informe se há possibilidade 

da liberação da Licença de Operação para ativação do aterro sanitário da cidade de 

Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 415/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer Sr. Prefeito para que, junto ao Secretário 

da Educação, preste informações da regra de chamamento do cadastro de professor 

eventual, além da informação de quantas salas livres tem no período de fevereiro/2019 

até mês de maio/2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 550/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que informe a possibilidade de ceder, a título de empréstimo, durante os dias 07 e 

08 de setembro de 2019, por período integral, Ginásio Esportivo (CCE ou Ginásio 

Antônio de Queiroz) para sediar a 1ª Taça InterUniversitária do Sudoeste Paulista, 

organizada pela Associação Atlética Acadêmica UNESP Itapeva, bem como, espaço 

público (preferencialmente escola) para servir de alojamento para os atletas que irão 

participar dos jogos, uma vez que das 06 (seis) universidades, 04 (quatro) se localizam 

fora do município.. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 
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551/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

informe a possibilidade de realização de manutenção da iluminação da parte esportiva 

da Praça de Eventos Zico Campolim. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 557/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que informe da possibilidade e o retorno da coleta de lixo três vezes na 

semana no Bairro São Matheus. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 558/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, a 

possibilidade de providenciar a manutenção em um trecho, próximo à borda Lateral da 

estrada Estrada Vicinal Espiridião Lucio Martins, que da acesso a entrada do Bairro dos 

Formigas. (Segue fotos em anexo). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 577/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito que 

junto ao setor competente que informe a possibilidade de lajotamento das Ruas: João 

Walter de Souza, José Ricardo da Mota e Adão de Morais, Bairro Amarela Velha, Distrito 

do Guarizinho. PROPOSITURAS - Projeto de Resolução: 5/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Acrescenta inciso VI ao Artigo 137 do Regimento Interno. 

Projeto de Lei: 121/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza o Executivo 

Municipal a efetuar a doação de lotes urbanos de propriedade do Município de 

Itapeva/SP, para fins de moradia, define os critérios pertinentes e dá outras 

providências. 122/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Altera dispositivos da 

Lei Municipal nº 3.083, de 11 de junho de 2010, dispondo sobre a manutenção da 

Secretaria Municipal de Governo, a extinção da Secretaria Municipal dos Negócios 

Jurídicos, bem como sobre a criação de cargos e funções e acresce o parágrafo único 

ao art. 1º da Lei Municipal nº 4.159, de 14 de agosto de 2018. 123/2019 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Dispõe sobre denominação de Via Pública Francisco de 

Melo Rocha, no Loteamento Portal Itapeva. 124/2019 - Vereadora Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Dispõe sobre o fornecimento do Vale-Remédio para usuários de 

medicamentos que estejam temporariamente em falta na rede municipal da Saúde do 

Município Itapeva. Moção: 8/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Senhor João Doria, 

para que envide esforços para concretização da Duplicação da Rodovia SP258 que liga 

Capão Bonito a Itararé. Requerimento: 582/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de lajotamento das 

Ruas: Vicente Silveira, Marinho Lopes de Paula e Sysenando Valério da Silva, bairro 

Caputera, Distrito do Guarizinho. 602/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que informe sobre a possibilidade de 

implantar um projeto social no Residencial Morada das Rosas. 603/2019 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade de 
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construção de pista de caminhada no "contorno externo" da Avenida Vaticano, no 

Jardim Europa. 604/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Comutran 

para que informe a possibilidade de fixar redutor de velocidade e sinalização nas Ruas 

Roque Pereira de Godoy e Higino Décio Pontes, Parque Longa Vida, sentido Bairro São 

Matheus. 605/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao COMUTRAN – 

Conselho Municipal de Trânsito para que informe a possibilidade de implantar redutor 

de velocidade ou lombada na Avenida Mario Covas, próximo aos fundos da Cacique 

Materiais de Construção, Centro. 606/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações a Faculdade Anhanguera de Itapeva pela 

realização da II Semana Jurídica Anhanguera. 607/2019 - Vereador Joao Antonio de 

Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que contrate um médico clinico geral em regime 

de urgência para atender os moradores do Bairro Pacova. 608/2019 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao COMUTRAN informe a possibilidade de 

providenciar sinalização horizontal e vertical em frente à escola Oliva Gomes de Melo e 

instalação de redutor de velocidade na Rua: Theodorico Pereira de Melo, nas 

proximidades da escola. 609/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações à Dupla Deny e Darcio, pelo show de 

musicas sertaneja realizado no dia 15 de agosto, na cidade de Barretos. 610/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal a viabilidade de 

realizar a parceria com a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de 

São Paulo) nos serviços de implantação de rede de água potável nos bairros: Lavrinhas 

e Boa Vista, região do Distrito Alto da Brancal. 611/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva 

- Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de instalar placa de sinalização 

“Proibido Estacionar” na Rua Nove de Julho, na altura dos números 821 ao 871, 

localizada na Vila São Miguel. 612/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza 

- Requer que seja inserido em Ata votos de congratulações a inauguração da Sede da 

Guarda Civil Municipal de Itapeva-SP, na pessoa de Luciano de Oliveira pelo excelente 

trabalho feito. 613/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à BCT- Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, informações sobre a viabilidade de implantar uma 

Caixa Postal Comunitária no Residencial Morada do Bosque, Município de Itapeva/SP. 

614/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal para que junto ao setor competente na possibilidade de providenciar o 

lajotamento na R. Pedro Lemes Rodrigues no Bairro de Cima ll. 615/2019 - Vereador 

Sidnei Lara da Silva - Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de instalar 

placas de sinalização “Proibido Estacionar” de um lado em toda a extensão da Rua João 

Perreti – Jardim Bela Vista. 617/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a data prevista para a instalação de braços de iluminação 
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pública em 02 postes de energia da Rua Joaquim Domingues de Oliveira, em frente ao 

número 221 – Bairro de Cima, já existe pedido dos moradores onde gerou o protocolo 

número 1.899/2.018 junto à Secretaria de Desenvolvimento Social de Itapeva – SP. 

618/2019 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, verifique a possibilidade de contratação de 

Farmacêuticos para atender as demandas da Assistência Farmacêutica e dos 

dispensários de medicamentos do município, uma vez que existe lista de profissionais 

aptos a assumir o cargo, os quais foram aprovados no Concurso Público 01/2017, o qual 

ainda encontra-se em vigência, considerando o déficit desses profissionais. 619/2019 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que informe quando 

será realizada a Iluminação pública da Avenida Ugo Camargo Ayres, no Parque Longa 

Vida, ladeando o Córrego do Aranha. 620/2019 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, em atenção 

ao Princípio da Impessoalidade, previsto no artigo 37 e ao Princípio da Isonomia 

(Igualdade), previsto no artigo 5º, ambos da Constituição Federal, verifique a 

possibilidade de conceder adicional de percurso para todos os servidores municipais 

que residem na zona urbana e trabalham na zona rural, independentemente do cargo 

que ocupa. 621/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer à Mesa, nos termos 

do artigo 33 da LOM, c.c. o Artigo 57, § 1º do Regimento Interno e Artigo 1º da lei 

2283/2005, que seja constituída uma Comissão Especial de Inquérito – CEI, para no 

prazo de 90 (noventa) dias para apurar eventuais irregularidades na Secretaria de 

Educação e Secretaria da Saúde do Município de Itapeva-SP no tocante a falta de itens 

de segurança no transporte escolar e manutenção dos veículos próprios e terceirizados. 

Indicação: 406/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a instalação de 

iluminação pública em toda a extensão da Rua Higino Décio Pontes, no Bairro São 

Mateus. 407/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a pavimentação asfáltica na 

Rua Benedito Geraldo Jonson, Jardim Pilar. 408/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - 

Indica impeza, manutenção nas grades e desentupimento da “Boca de Lobo”, localizada 

na Rua João Soares de Almeida, na altura do número 694 – Vila São Miguel. 410/2019 

- Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que determine sejam divulgadas as vagas 

do PAT nos prédios públicos. 411/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a 

construção de uma praça pública urbanizada com equipamentos para exercícios e área 

de lazer no Bairro da Caputera, Amarela Velha e Cercadinho. 412/2019 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Indica a construção de uma praça com playground, pista de 

caminhada e academia ao ar livre na Vila dos Comerciários. 413/2019 - Vereadora 

Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica a reforma na escola Oliva Gomes de Melo, 

Bairro Caputera, Distrito do Guarizinho. 414/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 
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Almeida Silva - Indica a construção de uma praça com pista de caminhada e quadra 

poliesportiva ao lado da escola José Sebastião Herrera, Distrito Alto da Brancal. 

416/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a manutenção dos banheiros e 

torneiras do Parque Pilão D’Água. 417/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - 

Indica instalação de um parquinho infantil na Pç. Renato Pedrol, localizada no Conj. 

Hab. Emílio De La Rua Bajo- Itapeva. 418/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - 

Indica a construção de uma unidade escolar EMEI Escola Municipal de Educação Infantil 

no Bairro da Caputera e ou Bairro Amarela Velha. PROPOSIÇÃO DE HONRARIA: 

Título de Cidadania Itapevense. Autoria: Vereadora Débora Marcondes. A Presidência 

designa os vereadores Sidnei Fuzilo, Marinho Nishiyama e Toni do Cofesa para 

comporem a Comissão de Honraria. TRIBUNA DO POVO – Com a palavra, MARLENE 

MORAES MACIEL. Assunto: Prestação de Contas da Conferência Nacional de Saúde. 

Apresenta vídeo de sua participação e da prestação de Contas da Conferência Nacional 

de Saúde. Fala que o final do ano haverá eleição do conselho municipal de saúde, que 

mais pessoas deveriam participar. Explica que a participação popular é regulamentada 

pela lei 8080. Discorre sobre as propostas, diretrizes e investimentos no sistema de 

saúde em suas diversas áreas e das políticas públicas de saúde do SUS e sua aplicação 

na sociedade brasileira. Relata sobre a EC 95 da Saúde. Fala que seu objetivo é somar 

junto à Câmara Municipal de Itapeva em prol da saúde pública do município. Oziel 

parabeniza a participante. Vereador Jeferson comenta sobre emenda parlamentar, que 

50% do orçamento positivo tem de ser para a saúde, tanto em âmbito municipal quanto 

no federal. Destaca programas e saúde, citando o programa mais médicos/médico da 

família, que ele sempre articula melhorias através do deputado Mussi. Marlene comenta 

sobre as emendas em Estados do NO e NE, que nem sempre são cumpridas. Vereadora 

Débora Marcondes destaca a importância da participação nos conselhos e a 

necessidade de saúde mais efetiva nos municípios. Marlene diz ser importante a 

participação de novas pessoas. Vereador Margarido comenta sobre distribuição de 

medicamentos; comenta sobre a CEI da falta de medicamentos no município e sua 

consequência para os usuários, da burocracia e descaso que isso representa. Marlene 

convida os vereadores para participar das reuniões do conselho municipal, falando 

sobre as problemáticas encontradas; diz que os vereadores têm acesso a mais 

informações sobre o sistema de saúde. Vereador Rodrigo Tassinari parabeniza a 

Marlene, lembra que ele também participa do conselho no município, fala sobre o item 

7 da pauta da Marlene, que há resistência para tal (médicos formados em universidade 

pública em oferecer uma contrapartida ao Estado). Fala sobre a atuação de deputados 

em prol da causa, considerando a importância do assunto. Vereador Jé fala sobre o item 

7, a respeito do Revalida, exame que médicos formados no exterior se submetem para 
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atuar no Brasil, sendo que universidades dificultam e há casos de corrupção, em 

contrapartida médicos estrangeiros através do mais médicos têm facilidade, indaga se 

isso foi debatido. Marlene diz acreditar que não, nos moldes que o vereador citou. A 

Presidência encaminha o Projeto de Resolução 05/19 e os Projetos de Lei 121 a 124/19 

às Comissões Competentes para exararem seus pareceres, a Moção e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. A Presidência determina a leitura na íntegra do requerimento 621/2019, de 

autoria do vereador Edivaldo Negão e outros, o qual “requer à Mesa, nos termos do 

artigo 33 da LOM, c.c. o Artigo 57, § 1º do Regimento Interno e Artigo 1º da lei 

2283/2005, que seja constituída uma Comissão Especial de Inquérito – CEI, para no 

prazo de 90 (noventa) dias para apurar eventuais irregularidades na Secretaria de 

Educação e Secretaria da Saúde do Município de Itapeva-SP no tocante a falta de itens 

de segurança no transporte escolar e manutenção dos veículos próprios e 

terceirizados”. A Presidência interrompe a Sessão para que as lideranças e vereadores 

se reúnam e indiquem os membros que comporão a Comissão Especial de Inquérito. A 

Comissão fica composta pelos vereadores: Marinho Nishiyama, Margarido, Edivaldo 

Negão e na suplência o vereador Rodrigo Tassinari. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna 

a vereadora Débora Marcondes – fala de projetos de sua autoria, citando o do vale 

remédios, explicando o tema, a exemplo do que ocorre em algumas cidades, para 

medicamentos de uso contínuo. Comenta do projeto do antidecreto, que ela está 

reapresentando, explana que a lei já existe em diversos municípios e discorre sobre o 

tema, que representa uma ferramenta para rebater atos exorbitantes do Executivo, 

mediante votação regular do legislativo.  Comenta sobre a Caravana da Saúde no Bela 

Vista, que ela pediu desse 2012, parabeniza todos os profissionais e funcionários 

envolvidos. Relata sobre sua Moção ao Governador pedindo a duplicação da SP 258, 

que foi compromisso de campanha. Fala sobre a horta do Kantian, que espera que 

técnico da prefeitura acompanhe a comunidade para o desenvolvimento dessa horta. 

Faz uso da Tribuna o vereador Marinho Nishiyama – relata que esteve na assistência 

farmacêutica em dois dias, com os vereadores Margarido e Edivaldo Negão, onde 

constatou o quanto a população sofre com a falta de medicamentos. Discorre que tem 

dotação orçamentária para a compra dos remédios, no entanto há essa falta que tanto 

afeta a população. Agrade o secretário de esporte por resposta sobre a cessão da CCE 

para evento esportivo, bem como resposta sobre iluminação da Praça Zico Campolim 

(Eventos), que estaria em reforma, porém continua às escuras. Fala sobre requerimento 

ao Executivo, para chamar farmacêuticos aprovados em concurso em função de 

prejuízo aos usuários por férias ou afastamentos de funcionários. Fala ainda sobre 

pedido para contratação de assistentes sociais para a assistência farmacêutica, pela 
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urgência da presença desses profissionais. Cita requerimento sobre funcionários que 

residem no município e trabalham na zona rural, no sentido de que alguns recebem 

adicional de percurso e outros não; cita o princípio da isonomia. Faz uso da Tribuna o 

vereador Margarido – diz que fizeram polêmica sobre a criação da CEI do transporte 

da Saúde e da Educação, explana que verificarão todos os veículos que desempenham 

serviços de transportes para Educação e Saúde, nos termos do chamamento de edital 

de licitação; diz que os que estiverem irregulares serão notificados a se adequarem. 

Afirma que verificarão junto às Secretarias citadas as linhas e veículos que prestam tais 

serviços nos termos do contrato vigente. Comenta sobre reunião da CEI amanhã, as 

10h, para definir as funções de cada um. Fala sobre os problemas da saúde de Itapeva, 

que as autoridades informaram que não falta recurso financeiro para custear os 

remédios, mas, no entanto, faltam remédios, já verificaram tal fato em visitas in loco. 

Explana sobre demoras para realização de licitação conforme informação de 

funcionários ouvidos. Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – comenta sobre 

profissionais da Secretaria da Saúde, que ela sabe que são competentes. Relata que 

ela buscou emenda junto ao Deputado Federal Marcos Pereira para o município, no 

valor de 1 milhão de reais; fala sobre destinação de emendas e da dificuldade para 

contratar profissionais. Relata sobre emenda para aquisição de ambulância do 

Deputado Gilmaci Santos. Destaca a situação de falta de médico no Pacova, que por 

conta de convênio do governo federal houve alguns cortes. Relata visita ao Bairro de 

Cima e seu contato com a população, no qual constatou que foi feito lajotamento de vias 

e outras benfeitorias. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa – fala de descaso 

e desrespeito do Executivo com a cidade em função dos problemas que não se 

resolvem, que nada acontece para solução de situações apontadas. Relata seu 

desânimo em relação a situação precária e falta de médicos em diversos postos da 

cidade, da falta de remédios e outros, enquanto o município compromete recursos com 

compra e plantio de gramas. Explana que o Executivo devia explicar essas situações, 

em cadeia de rádio e jornal, em reposta à população. Comenta sobre o REFIS, que a 

lei foi aprovada mas não estão atendendo ainda; que o Executivo deveria definir e 

informar quando as situações seriam resolvidas, que falta atenção e explicação da 

equipe do Executivo perante o povo. Faz uso da Tribuna o vereador Tião do Táxi – fala 

sobre posicionamentos do parlamento em relação ao Executivo. Comenta sobre 

transporte público na cidade, das dificuldades em gerenciar com competência esse 

serviço, tendo em vista as variáveis que o município apresenta. Explana que os usuários 

pagam o mesmo valor para se locomoverem de uma vila a outra ou mesmo para pontos 

extremos do município. Fala sobre o transporte de pessoas, oferecido pelas Secretarias 

de Educação e Saúde, que deveria ser feita uma pré-investigação através das 
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Comissões Permanentes equivalentes do Legislativo, antes de instauração de uma CEI. 

Comenta sobre dificuldade da gestão pública para realizar uma licitação, sendo que 

engloba altos valores e diversos medicamentos. Fala sobre o plantio de grama e os 

estudos que secretários envolvidos devem ter feito para aferir a viabilidade para tal 

serviço. Fala do compromisso que são as compras via pregões. ORDEM DO DIA. 

Leitura de Moção 8/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Moção de Apelo ao 

Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Senhor João Doria, para que envide 

esforços para concretização da Duplicação da Rodovia SP258 que liga Capão Bonito a 

Itararé. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 606/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido em Ata Voto de 

Congratulações a Faculdade Anhanguera de Itapeva pela realização da II Semana 

Jurídica Anhanguera. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 609/2019 - Sebastiao Jose de Souza - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações à Dupla Deny e Darcio, pelo show de 

musicas sertaneja realizado no dia 15 de agosto, na cidade de Barretos. Colocado em 

discussão única, ver. Tião do Táxi fala sobre a participação de dupla de Itapeva na 

Festa de Barretos, por representar nossa cidade em evento dessa grandeza. Agradece 

o secretario Andrei por ajuda e incentivo aos artistas. Em votação única, foi aprovado 

por todos. Leitura de Requerimento 612/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Requer que seja inserido em Ata votos de congratulações a inauguração da Sede da 

Guarda Civil Municipal de Itapeva-SP, na pessoa de Luciano de Oliveira pelo excelente 

trabalho feito. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Requerimento 613/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à BCT- 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, informações sobre a viabilidade de 

implantar uma Caixa Postal Comunitária no Residencial Morada do Bosque, Município 

de Itapeva/SP. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 

64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27, 43, 44, 46, 

52, 54, 66, 71, 75, 81, 85, 92, 103,104,105, 107,110 a 124/2019. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL – Com a palavra o vereador Margarido – parabeniza o Itanews pela 

realização de evento Miss Itapeva. Comenta que foi informado que a Prefeitura compra 

50 mil itens para a farmácia municipal. Relata sobre dispensas de licitações realizadas 

pela Prefeitura; comenta sobre a participação de membros da CEI e da forma como 

deveriam atuar; sobre a burocracia do Executivo até para publicar leis aprovadas, 

referindo-se ao REFIS. Aparte ver. Oziel – fala que essa lei já foi publicada. Continua 

ver. Margarido – comenta sobre demora para publicar uma lei, imagina quanto a outros 
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serviços, destacando atuações no serviço da área da saúde e os diversos problemas 

existentes. Afirma que vereador falar sobre fazer ‘pré-investigação’ sobre os serviços de 

transportes de alunos e saúde, através das Comissões, está muito equivocado. Discorre 

sobre atuação do Executivo ao longo do tempo. Afirma que o prefeito foi salvo de ser 

cassado pelos vereadores que o apoiam. Fala que a verdade sobre o Prefeito 

aparecerá. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – diz que ouviu dizerem que 

muito do problema da saúde do município é culpa do governo federal. Afirma que a 

população mais carente precisa de emprego e ações efetivas de saúde, que precisa 

haver prioridade para o município, fala que CRAS nem foi equipado ainda; sendo que o 

carro do CRAS está parado, apenas foi divulgado à população; destaca que falta o 

básico. Fala sobre 30 horas necessárias para capacitação de conselheiros tutelares, 

entre outras, que receberam apenas 4 horas. Fala sobre o projeto de doação de 

terrenos, que não esclarecem nem onde é. Comenta sobre ações legais para a doação 

de terrenos, questões como individualização de lotes e outros. Fala da falta de respeito 

ao ser humano. Com a palavra o vereador Tião do Táxi – diz querer esclarecer as 

pessoas por ser citado em Tribuna por defender o Executivo, que passou seu ponto de 

vista sobre a dificuldade para compra de 15 mil itens de medicações, da tramitação de 

uma licitação para esse fim. Explana sobre as diferentes distâncias que os usuários de 

transporte público no município têm à disposição pelo mesmo valor (R$ 4,50 a tarifa), 

em conformidade com lei federal, fato esse que exige habilidade e competência dos 

gestores do município para proporcionar esse serviço. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 52ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 29 de agosto, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 26 de agosto de 2019. 
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